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Ha valahol, akkor a pécsi Leőwey Klára Gimnáziumban (képünkön az iskola
homlokzata) aztán tényleg sejtik, tudják, mit jelent felvételizni, a felsőoktatás
valamelyik intézményébe. A város egyik legjobb középoskolájában a diákok
úgy érezték, itt az idő, valamit nekik is tenniük kell, a tervezett tanügyi
átalakítások miatt. Ezért szerveztek „diáksztrájkok”, méghozzá ülve,
csütörtökön délelőttre.  

Nem a megszokott rendben kezdődött meg az oktatás Pécsett,
Leőwey Klára Gimnáziumban, az Apáca utca végén, a Szent István
téren, csütörtökön délelőtt. Ugyanis, a tanulók a tananyag helyett
saját jövőjükkel, elkövetkezendő sorsukkal kezdtek foglalkozni. Az
intézmény nagytermében jöttek össze, ahol a felsőoktatási „reform”
volt a téma. Ezzel kapcsolatban hangzottak el beszédek, illetve
hozzászólások.

A diákok nem pihennek, hanem a sorsukról próbálnak
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dönteni

Ami a hivatalos retorika szerint csupán
racionalizálás, de ezt az érintettek, illetve a
szüleik máshogyan látják. Mert tulajdonképpen
mindegy, miért, milyen címen kell majd a
zsebükbe nyúlniuk a diplomára vágyóknak. Most
csak az tűnik bizonyosnak, sokkal kevesebben
élvezhetik az ingyenesség áldásait, az állami
képzés során.

Amúgy, az esettel, a megmozdulással
kapcsolatban érdemes megemlíteni, az
egyetemisták számos helyen tettek ki
tiltakozóplakátokat. A mai nap reggelén pedig élő
lánccal vették körül a városháza épületét, a
Széchenyi téren. Ezzel is igyekeztek ráirányítani
a figyelmet egy komoly gondra, ami lassan kezd
körvonalazódni, az egész országban.

A csúcsvezetés politikai szálat sejt

Egészen magas vezetői posztról elhangzott, hogy
politikai töltetet vélnek felfedezni az események
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menetében. Ennek az ellenkezőjét talán dőreség
is lenne bizonygatni. Sokkal egyszerűbb, ha
megemlítjük, hogy amikor a jelenlegi irányítók
ellenzékben voltak, akkor is akadtak
demonstrációk, tüntetések. Elég, ha csak a
televízió székházának fővárosi ostromát idézzük
meg. Azért annyira senki sem lehet naiv, hogy azt
spontán összejövetelnek minősítse. Ennyit a
rövidtávú emlékezetről, illetve annak fokozott
hiányáról. De akik a hatalmat pillanatnyilag
gyakorolják, azok hajlamosak a felejtésre. Erre
számtalan történelmi példát lehetne
felsorakoztatni, ám talán azok nélkül is hihető az
állítás.
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